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Beantwoording vragen ex art. 37 RVO m.b.t. schoolvervoer Valkstraat te Sittard

Sittard-Geleen, 21 september 2010
VERZONDEN 2 3 SEP 2010

Geachte heer Verjans,

In uw voornoemde brief 5 augustus 2010 stelt u 2 vragen over aandacht voor de ver-
keersveiligheid rondom de scholen aan de Valkstraat te Sittard. Hieronder treft u de ant-
woorden aan op de door u gestelde vragen.

Vraag 1.
Gelijk bij het begin van het nieuwe schooljaar de verkeerssituatie ter plaatse laten

beoordelen en te bezien welke verkeersmaatregelen er eventueel dienen te worden ge-
nomen.

Antwoord 1.

Op 6 september jl. is de verkeerskundige de situatie ter plekke gaan bekijken. Hij
heeft eveneens gekeken naar de parkeercapaciteit in de directe omgeving en naar
de veiligheid van alle weggebruikers.

In de directe omgeving zijn al voldoende parkeerverboden ingesteld. Hierdoor zou
de doorstroming van het verkeer en de veiligheid van de weggebruikers gegaran-
deerd moeten zijn. Echter is er op locatie geconstateerd dat de verboden worden
genegeerd en dat er veelvuldig op het trottoir wordt geparkeerd. Hierop zal hand-
havend worden opgetreden. Ook is geconstateerd dat er in de directe omgeving
nog genoeg parkeerplaatsen vrij waren.

Zodra de voertuigen juist staan geparkeerd kunnen ouders en kinderen op een
veilige manier gebruik maken van de Valkstraat.
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Vraag 2.

Tevens verzoek ik u ons ten spoedigste te berichten welke acties door u zullen worden
ondernomen.

Antwoord 2.

Verder zal deze maand worden gestart met de aanleg van een vrijliggend fietspad
aan de achterzijde van de scholen. De scholen zelf hebben al hun ingang aan de
achterzijde gemaakt zodat fietsers via de Havikstraat en de Poststraat richting
scholen kunnen rijden en niet meer door de wijk hoeven te gaan. Het nieuwe fiets-
pad kan in 2 rijrichtingen worden gebruikt en de kruisingen op de Havikstraat en
de Poststraat zullen worden aangepast op het gebruik van met name de fietsers en
de voetgangers. Door bovengenoemde maatregelen zijn er aanzienlijk minder con-
flicten tussen auto en fiets en/of voetganger aanwezig.

Wij willen tot slot mededelen dat wij nog dit jaar het vergunningenparkeren in
Limbrichterveld gaan oppakken. Invoering van dit parkeerregime moet begin 2011
plaatsvinden. Hierdoor zal de parkeerdruk in de wijk aanzienlijk afnemen en kun-
nen ouders gemakkelijker en dichter bij de Valkstraat parkeren.

Wij gaan ervan uit dat we uw vraag naar tevredenheid hebben beantwoord.

Met vriendelijke groet,
Burgemeester en wethouders van Sittard-Geleen,

|
_drs. G.J.M. Cox. mr,J.H.J. Hoppener.
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